
 
 
 

Vážení rodiče, milé děti. 

Z rozhodnutí vlády došlo k uzavření i naší třídy. Výuka bude od pondělí 2. 

listopadu probíhat distančně. To znamená, že děti budou zadávané úkoly 

vypracovávat doma. Prosím Vás o řádné vypracovávání a zodpovědný přístup.  

Distanční výuka je povinná a bude zahrnuta do hodnocení dětí. Proto, prosím, 

dbejte na pravidelné odebírání úkolů, pomáhejte dětem se zadáním, ale 

nevypracovávejte úkoly za ně. 

V úterý 3.listopadu budu v čase od 10:00 do 11:00 předávat před školou 

zadávání úkolů na tento týden. Kdo má možnost připojení k internetu a tisku 

doma, mohu Vám zadávání posílat emailem a vy mi můžete posílat naskenované 

(vyfocené) vypracované úkoly. Pokud máte o zasílání na email zájem, napište 

mi. 

Většina dětí by měla mít učebnice a pracovní sešity u sebe. Pokud ne, předám 

Vám je toto úterý 3. listopadu od 10:00 – 11:00 před školou. 

Domácí úkoly budou vždy aktualizovány po týdnu. Zadání na tento týden 

jsou připravena do pondělí 9. 11. 2020.  

Všichni doufáme, že tato situace nebude trvat dlouho a děti se brzy do školy 

vrátí. Nabízím Vám také možnost online výuky přes Skype. Pokud máte zájem, 

ozvěte se mi na email: tereza.komarkova@zskladnoparizska.cz a domluvíme se 

na podrobnostech. 

V dalším období bude předávání a odevzdávání úkolů probíhat každé úterý od 

10:00 do 11:00 před budou školy. 10. listopadu přineste ke kontrole 

vypracované pracovní listy, sešity a učebnice a odnesete si práci na další týden. 

Jak jsem psala výše, kdo má možnost připojení k internetu, mohu Vám zadávání 

posílat emailem a vy mi můžete posílat naskenované vypracované úkoly. 

 

Zadání na období 2. – 9. 11 2020: 

Český jazyk: 

Živá abeceda – do str. 37 – Hláska a písmeno P, p. Zadání k jednotlivým úkolům 

naleznete vždy dole na stránce. 

Děti, zkuste vymyslet slova, co začínají na písmeno P. Poproste rodiče, ať Vám 

je zapíší nebo k nim nakreslete obrázek. 

Každý den si alespoň 10 minut čtěte slova a krátké věty s probranými písmeny 

v Živé abecedě. 
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Písanka – str. 6, 7, 16 – předposlední řádek – slabiku sí NEPSAT, 18 

Stejně jako ve škole si písmenko nejprve několikrát obtáhněte obrácenou 

tužkou, poté jednou obtáhneme obyčejnou tužkou. Písmenko píšeme jedním 

tahem. U písmenka m si vzpomeneme na šnečka, který lezl z kopečka a zase 

zpět. 

Matematika: 

Matematika – do str. 26 

Živé počítání – do str. 26 

Prvouka: 

Jehličnatý les, listnatý les – str. 20 a 21, opakování – pracovní list 

Řečová výchova – pracovní list 

 

Pracovní listy označené LMP, dělají pouze ti, kteří se podle něj vzdělávají. 

Děti, kteří se vzdělávají dle LMP nevypracovávají výše zadané úkoly 

v učebnicích českého jazyka a matematiky. 

Na procvičování učiva doporučuji tyto webové stránky: 

https://skolakov.eu/ 

http://www.naucsecist.cz/ 

https://rysava.websnadno.cz/1rocnik---odkazy.html 

https://www.gramar.in/cs/#1 

https://www.matika.in/cs/#1 

https://brumlik.estranky.cz/ 

https://pripravy.estranky.cz/ 

https://www.umimematiku.cz/matematika-detail-1-trida 

https://www.umimecesky.cz/cesky-jazyk-detail-1-trida 
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Prvouka – pracovní list pro všechny i LMP 

 

 



 
 
 

Řečová výchova – pracovní list pro všechny i LMP 

 

 



 
 
 

Čti písmenka po sloupečcích 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

Zadání pro LMP na období 2. – 9. 11. 2020 

Prvouka – Jehličnatý les, listnatý les – str. 20 a 21, opakování – pracovní list 

 

 

 

 



 
 
 

LMP 

Pojmenuj všechny obrázky. Pokud slovo začíná na písmeno A, dopiš ho. 

 

 

 

 



 
 
 

LMP 

Pojmenuj obrázky. Poznáš, co mají společného? 

 

 

Zakroužkuj obrázky, které začínají na písmenko A. Ostatní přeškrtni: 
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